

Основана  
5 мая 1930 годаВторник,  
24 октября 2017 г.  
№ 72 (12710)

# Жизнь

12+

**АКЦИЯ**

## ВОЗЬМЁМСЯ ЗА РУКИ, ДРУЗЬЯ!

4 НОЯБРЯ, в 12 часов на площади Мира по инициативе администрации городского округа Кинель и Центра культурного развития состоится акция в честь Дня народного единства.

В ходе акции горожане выстроятся в огромную живую цепь рукопожатий, которая будет символизировать единство жителей нашего города и страны в целом. Присоединяйтесь, участвуйте, помогите любимому Кинелю побить рекорды других городов и рассказать о себе всей стране!

Подробности этого и других мероприятий Центра культурного развития - в официальной группе ВКонтакте - [https://vk.com/ckr\\_kinel](https://vk.com/ckr_kinel) и по телефонам: 8(84663) 6-35-22; 8-927-724-83-67.

**УЧЕНИЯ**

## ПРИ СИГНАЛЕ «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!»

26 октября, в 10 часов будет проводиться комплексная проверка состояния готовности региональной автоматизированной системы централизованного оповещения населения Самарской области с включением электросирен и уличных громкоговорителей.

Включение электросирен означает подачу предупредительного сигнала «Внимание всем!». По этому сигналу население и обслуживающий персонал объектов (организаций) обязаны включить устройства проводного вещания, радио- и телевизионные приемники для прослушивания передаваемого сообщения.

Отдел по делам ГО и ЧС  
администрации городского округа Кинель.

**ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ**

## ЧТОБЫ БЫЛО ЧИСТО

Жителям частного сектора поселка Усть-Кинельский необходимо заключить договоры на вывоз твердых бытовых отходов.

Заключение договоров производят сотрудники Службы благоустройства и содержания городского округа Кинель каждый вторник, начиная с 24 октября, с 13 до 17 часов.

Обращаться по адресу: поселок Усть-Кинельский, ул. Студенческая, 3 (здание Усть-Кинельского территориального управления).

Материалы газет  
«Кинельская жизнь»  
и «Неделя Кинеля»  
размещаются на нашем сайте  
[www://kinelzhizn.ru](http://www://kinelzhizn.ru)  
в сети Интернет.

Заходите на страницу  
«Кинельская жизнь»  
в социальных сетях:

- «Одноклассники»
- «ВКонтакте»



РЕКЛАМА

**СОБЫТИЕ**

# ИДЁТ СОЛДАТ ПО ГОРОДУ

Порядка сорока кинельцев отправятся на службу этой осенью



В городском округе чествовать будущих солдат в праздничной обстановке дважды в год - весной и осенью - уже стало хорошей традицией. В этот раз День призывника прошел в Центре культурного развития. На уличной площадке новобранцев и гостей встречали выставкой военной техники и полевой кухни.

Первые напутствия юноши получили от главы муниципалитета. Владимир Александрович Чихирев пожелал будущим защитникам страны удачи и отметил: «Сейчас растет количество призывников, которые идут служить с желанием. Юноши понимают, что отсутствие срочной службы в армии является препятствием для дальнейшего устройства на работу: не только в силовые структуры, но и в другие государственные органы».

В армию отправляется немало выпускников высших и средне-специальных учебных заведений. У них есть выбор - пройти срочную службу за год или заключить контракт на более продолжительный период. В кинельском военкомате приглашают на контрактную службу в воинскую часть, расположенную в поселке Роцинский, что недалеко от дома.

Бытовые условия для солдат-срочников значительно улучшились. Среди нововведений последних лет: солдату разрешается иметь мобильный телефон и по выходным звонить родным, а после обеда положен «тихий час» на сон и отдых.

Сергей Миргородский, по предварительным данным, может отправиться на службу в Президентский полк. Такая перспектива

одновременно и почетна, и волнительна. «Приятно, когда на тебя рассчитывают и доверяют проходить службу в элитных войсках, - говорит будущий солдат. - Я считаю, что каждый мужчина должен отдать долг Родине. Армия - это серьезная школа жизни и ее надо пройти с честью».

Дмитрий Крутьянов обещает служить достойно и многому научиться в армии. В планах молодого человека дальнейшее трудоустройство в силовые структуры: «Отец мой служил, он участник боевых действий, хочу пойти по его стопам. Надеюсь стать в армии сильнее, мужественнее. Освоить военное дело и найти новых друзей».

География службы кинельцев широка. «Наши призывники направляются практически во все виды и рода Вооруженных Сил России, на разные территории - от Калининграда до Владивостока. Продолжается и наше сотрудничество с Крымской военно-морской базой, - рассказал военный комиссар Дамир Юсупович Галяутдинов. В прошлом году мы отправили в Севастополь шесть человек, в этом планируем направить восьмерых юношей. Сейчас занимаемся подбором кандидатур».

Николай Красильников с весны этого года служит в Крыму в брига-

де десантных кораблей. В октябре молодому человеку был предоставлен отпуск, во время которого он успешно защитил дипломную работу в Самарском государственном социально-педагогическом университете на факультете физической культуры и спорта, а затем вновь вернулся на службу. Самым ярким воспоминанием для молодого человека стало принятие присяги. «Когда произносил клятву на верность Родине, сердце переполнилось гордостью. Я был счастлив вдвойне, так как в этот день рядом были мои близкие. Приложу все усилия, чтобы достойно исполнить воинский долг, оправдать доверие родителей и своего города», - пообещал Николай.

Сегодня матросскую вахту кинелец несет на большом десантном корабле «Саратов». Судно находится на причале у судоремонтного завода. Наш земляк вместе с другими членами экипажа, а их более 50-ти человек, следит за порядком на корабле.

Ветеран боевых действий, полковник запаса Сергей Валентинович Козлов пожелал присутствующим - никогда и никому не знать, что такое война или боевые действия по устранению конфликтов в «горячих точках». В завершение вечера призывники получили памятные подарки от городского округа. Они будут весь следующий год напоминать солдатам о доме, о близких людях, которые с нетерпением ждут их возвращения на малую родину.

Елена ВОДОЛАГИНА.  
Фото автора.

САМАРСКИЙ РЕГИОН

# ПЕРВООЧЕРЕДНЫЕ ЗАДАЧИ ПОСТАВЛЕНЫ

Дмитрий Азаров дал первое телевизионное интервью в качестве руководителя Самарской области

19 октября врио губернатора стал гостем программы «Главная тема» на телеканале «Россия-24. Самара». Дмитрий Игоревич рассказал о своих первых шагах на посту главы региона и ответил на вопросы телезрителей. В ходе разговора были подняты актуальные темы, касающиеся ремонта дорог, благоустройства дворов и социальной поддержки населения.

В начале телеэфира Дмитрий Азаров поблагодарил и высказал искреннюю признательность жителям губернии за поздравления с назначением его врио губернатора. Выразил надежду, что эта поддержка перерастет во взаимопонимание, которое позволит решать сложные задачи и справляться с любыми трудностями.

## РОДНАЯ ЗЕМЛЯ

«Доверие президента - огромная ответственность, - сказал глава региона. - Для меня эта ответственность двойная, поскольку Самарская область для меня родная. Она будет стимулировать меня и тех, кто работает в правительстве области и муниципалитетах, тех, кто хочет позитивных достижений. Приложу все силы, чтобы оправдать оказанное доверие».

Дмитрий Азаров отметил, что второстепенных задач для него нет: «Образование, экономика, промышленность, здравоохранение - как определить из них приоритет? Согласитесь, ни одну из этих сфер мы не можем оставить без внимания». Все они являются важными в работе высшего должностного лица региона и нацелены на достижение конкретных результатов.

## ПОНЯТЬ, ЧТО МЕШАЕТ РАЗВИТИЮ

Целый блок вопросов касался развития экономики региона. В рейтинге по базовым экономическим показателям рост валового регионального продукта в Самарской области составил всего 99,2%.

Дмитрий Азаров: «А ведь у нас огромный потенциал, у нас есть полезные ископаемые, у нас мощная промышленность, высокий уровень образования, наши вузы входят в топ не только российских университетов, но и мировых. У нас все есть, чтобы быть успешными, но, к сожалению, мы сейчас отстаем».

Глава региона и его команда анализируют причины отставания, чтобы выработать эффективные меры по развитию экономики.

Врио губернатора обеспокоен низкими доходами населения: «Индекс реальной заработной платы по итогам 2016 года отстает от среднероссийских показателей. Из-за этого бюджет до конца года недополучит около 4 млрд рублей доходов. Есть проблема высвобождения работников, в том числе на ряде крупных предприятий. Это отдельная тема, и мы по ней работаем».

Существуют проблемы и по одному из главных экономических показателей - инвестициям в основной капитал. По их объему регион за последние два года снизил показатели на 35%.



## ПРИОРИТЕТ САМАРСКОМУ БИЗНЕСУ

Говоря об инвестиционном климате, Дмитрий Азаров отметил, что наш регион - единственный в России, где застройщику требуется больше всего дней на получение разрешительной документации.

По словам главы региона, в области показатель индекса промышленного производства снижается четыре года подряд.

Отдельно Дмитрий Игоревич коснулся темы поддержки регионального бизнеса: «В стране идут масштабные бюджетные инвестиции, а у самарского бизнеса практически нет возможности работать по освоению госконтрактов, в том числе связанных с подготовкой к чемпионату мира по футболу. Налоги остаются вне области. Это надо менять кардинально. Мы должны обеспечить приоритет самарскому бизнесу».

## ПРОБЛЕМЫ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Еще одна ключевая тема для экономики - сельское хозяйство. Врио губернатора поблагодарил тружеников села за отличный результат по сбору урожая в этом году - 2,76 млн тонн зерновых и бобовых.

Однако эффект от производства не стал очевидным: закупочные цены на зерно снизились на 20% при том, что цены на муку в нашей области остались одними из самых дорогих в Приволжском Федеральном округе. В регионе нет необходимых объемов современных зернохранилищ, не реализован потенциал по переработке зерна.

«Мы будем работать с сетевыми и торговыми компаниями, выяснять, почему приоритет отдается продукции другого региона, и исправлять эту ситуацию», - заверил Дмитрий Азаров.

## ДОЛГОВАЯ НАГРУЗКА

Глава региона прокомментировал ситуацию с государственным долгом Самарской области, который на начало года превысил 67 млрд рублей: «За пять лет долговая нагрузка выросла в два раза. Ежегодно мы тратим на обслуживание долга 4,5 млрд рублей. А эти средства мы могли бы направить на развитие экономики, инвестиции, социальную поддержку. Но мы их тратим на финансирование госдолга».

Неблагоприятна и сама структура долга, большая часть средств занималась у коммерческих банков под высокие проценты.

## УСЛЫШАТЬ МНЕНИЕ КАЖДОГО

В ходе телеэфира Дмитрий Азаров рассказал о планах по благоустройству: «В России реализуется программа благоустройства территорий, общественных зон и дворов. Я столкнулся с тем, что не везде люди согласны с выбором намеченных работ. Они не принимали участие в обсуждении и принятии решений. Необходимо посоветоваться с людьми, вместе с ними выбирать, какую конкретно территорию, что именно нужно привести в порядок. Поэтому в следующем году, реализуя этот проект, мы устроим рейтинговое голосование, чтобы в каждом городе, в каждой поселке публично люди выбрали, какой проект мы будем реализовывать».

## СТАДИОН ПОСТРОЯТ В СРОК

Главная тема последних лет - подготовка Самары к чемпионату мира по футболу. «На Совете по развитию физической культуры и спорта при Президенте РФ был озвучен реальный объем выполненных работ - 65%, - сказал врио губернатора. - По исправлению ситуации сделан первый шаг - регулярный мониторинг строительного процесса. На площадке ежедневно присутствует врио министра строительства Александр Баландин. Два раза в неделю проводятся совещания с моим участием. Задача ставится каждый день, и каждый день подводятся итоги ее выполнения».

Завершая программу, ведущий Сергей Гуров поинтересовался, о чем шла речь во время встречи с президентом, на которой решался вопрос о назначении на пост врио губернатора.

Дмитрий Азаров: «Президент очень глубоко погружен в проблематику Самарской области. Мы поговорили по разным аспектам, в том числе по экономике региона. Владимир Владимирович сказал, что я для Самарской области человек не посторонний, а значит, знаю ситуацию».

Подготовила Мария КОШЕЛЕВА.

# РЕШЕНИЕ ПО СОЦПОДДЕРЖКЕ ГРАЖДАН

Отвечая в прямом эфире телеканала «Россия-24» на наиболее актуальные вопросы, волнующие жителей Самарской области, глава региона озвучил решение о дополнительных мерах соцподдержки: 90 поездок в месяц по социальной карте и возвращение денежной выплаты работающим ветеранам, чья пенсия ниже 13,5 тысяч рублей.

Одним из первых решений назначенного главы региона было создание рабочей группы по этой проблеме: «Принятые в регионе в начале года решения по мерам соцподдержки не были поняты людьми. Было много шума не только в нашей области, но и за пределами региона. Эта тема прозвучала и в ходе прямой линии с Президентом России».

«При выработке важнейших решений я привык советоваться с людьми, - подчеркнул Дмитрий Азаров. - В созданную рабочую группу пригласил к обсуждению представителей всех фракций Губернской Думы, Общественную палату, экспертов и специалистов, ветеранов».

Проведено два заседания рабочей группы. На втором из них были представлены первые предложения, в том числе и по поддержке ветеранов. Глава региона выразил уверенность, что систему мер социальной поддержки необходимо пересматривать, выстраивать по новому.

«Но люди не могут ждать, решения нужны уже сейчас. И пока рабочая группа трудится, я принимаю решение. Во-первых, по перевозкам граждан. Сначала было ограничение в 50 поездок, потом в 60, сейчас увеличиваем их количество до 90», - заявил Дмитрий Азаров.

При этом отчетность об использованном жителями количестве поездок, и выводы, есть ли у граждан потребность в еще большем увеличении, должны предоставлять главы муниципалитетов.

«Если человек не укладывается в 90 поездок, готовы рассматривать персонально каждую ситуацию, - заверил глава региона. - Это решение реализуем уже в текущем году».

О мерах поддержки работающих пенсионеров - ветеранов труда. Дмитрий Азаров заметил, что оставлять без поддержки эту категорию граждан несправедливо. При этом, наиболее оправданным при расчете нуждаемости была бы ориентация на доход. «Но вы представьте, какая это волокита. Собрать справки, данные...», - отметил Дмитрий Игоревич. - Считаю справедливым в этой ситуации принять решение по работающим ветеранам. Это заслуженные люди. Если у них пенсия ниже средней по области, то есть 13500 рублей, они должны получать поддержку, невзирая на то, работают они или нет. Эти люди чувствуют свою востребованность, и мы заинтересованы в их труде, опыте, мудрости. Это психологически важнейший фактор. Такое решение я принимаю на данном этапе».

Глава региона заявил, что это решение будет оформлено до конца года и будет действовать, пока не будет разработана разумная, справедливая система мер социальной поддержки в Самарской области.



**СПЕЦПОЕЗД**  
27 октября в 10.45, станция Кинель  
**ЛДПР**

Состоится встреча с депутатами Государственной Думы. Приём письменных обращений, которые будут переданы и рассмотрены лично Жириновским В.В. Всех пришедших ждут памятные сувениры. Подробности, а также бланки обращений на сайте: [www.ldpr63.info](http://www.ldpr63.info)

**Терроризм представляет реальную угрозу для всего мирового сообщества. Не является исключением и Российская Федерация. Антитеррористические мероприятия сегодня проводятся по всей стране и осуществляются всеми без исключения правоохранительными органами. Большую роль играет аспект информированности населения.**

Особое внимание уделяется обучению граждан своевременно реагировать на происходящую ситуацию, извещать органы по борьбе с терроризмом о любом факте, вызывающем подозрение. К сожалению, работу многих экстренных служб серьезно осложняют лжеинформаторы, называя которых «шутниками» едва ли возможно. Ведь ценой такой шутки может стать человеческая жизнь. Ложные сообщения о пожарах, преступлениях, больных не только вынуждают работать фактически вхолостую, но и отвлекают оперативные службы от выполнения своих прямых обязанностей. В момент, когда «скорая» или полиция спешат по ложному вызову, тот, кому действительно необходима помощь, теряет драгоценное время. В наше время имеют широкое распространение случаи телефонного терроризма. «Доброжелатель» звонит в

**БЕЗОПАСНОСТЬ**

# ТЕЛЕФОННЫЙ ТЕРРОРИЗМ

органы охраны правопорядка и заявляет о якобы заложенной бомбе. Для проверки данного сообщения организуется широкий круг мероприятий, тратится значительное количество сил, средств и времени, нарушается режим работы учреждений. Кроме того, во время проверок подобных сообщений существует риск отвлечения внимания правоохранительных органов от случаев действительной угрозы совершения актов терроризма. Подобные деяния могут стоить человеческих жертв, причиняют материальный ущерб, вызванный нарушением нормального ритма работы указанных органов, а также учреждений транспорта, образования, здравоохранения и т. д. Не все знают, что такие «шутки» уголовный кодекс квалифицирует как преступление. **Статья 207 Уголовного кодекса РФ (заведомо ложное сообщение об акте терроризма) предусматривает наказание в виде крупного штрафа или лишения свободы сроком до 3 лет.** Кстати, раскрываемость таких преступлений - одна из самых высоких: шансов остаться инкогни-

то у звонившего практически нет. Ложные сообщения о терактах парализуют работу учреждений, которые «минируют» злоумышленники. Как правило, человек, сообщаящий о несуществующей угрозе, не задумывается о последствиях своих действий. Очень часто такие преступления совершаются в состоянии алкогольного опьянения с целью «пошутить», иногда - «на спор». Следует также помнить, что **помимо уголовного наказания, такие действия приводят к значительным материальным затратам, компенсировать которые будет звонивший, либо его родители, если речь идет о несовершеннолетнем.** При поступлении сообщения о предполагаемой угрозе сотрудники полиции в обязательном порядке проводят полный комплекс мероприятий, включающий в себя, в зависимости от ситуации, эвакуацию граждан, оцепление территории, перекрытие движения автотранспорта, обследование помещений и прилегающей территории на предмет наличия взрывчатых веществ,

розыск и задержание правонарушителей. Подобные меры требуют привлечения значительных сил и средств, в том числе - снятия с маршрутов патрульных экипажей, работающих по обеспечению общественного порядка, профилактике и раскрытию преступлений. В случае, если у гражданина есть основания полагать, что готовится взрыв, поджог или иные действия, создающие опасность гибели людей или наступление иных общественно опасных последствий и он информирует об этом, подобное сообщение является проявлением бдительности. **Телефоны для экстренного реагирования:**  
 - Единая дежурно-диспетчерская служба: **8(84663) 2-14-14**, для абонентов мобильной связи - **112 (звонок бесплатный)**;  
 - дежурная часть Кинельского отдела полиции: **8(84663) 2-10-02, 02.**

**Отдел по делам ГО и ЧС администрации городского округа Кинель.**

**СОХРАНИТЬ И ПРИУМНОЖИТЬ МОЖЕТ КАЖДЫЙ!**

ПАЙ ЗАСТРАХОВАНЫ ООО СК «ОРБИТА»

Инвестиционный пай «Будьте богаче»	12 мес. (365 дней) 20% годовых
100 000	120 000
200 000	240 000
300 000	360 000
400 000	480 000
500 000	600 000
600 000	720 000
700 000	840 000
800 000	960 000
900 000	1 080 000
1 000 000	1 200 000

Ежемесячно выдается ПОДАРОК!\*  
 Продуктовый набор от «Фабрики продуктов ВС - «Евкусно и сытно»

г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 78.  
 Телефоны: 8(846) 231-29-28; 8-937-992-29-28.  
 www.pk-narod.ru

**Потребительский НАРОДНЫЙ кооператив**

РЕКЛАМА. ИНН 63 16220102. ПК «Народный». Только для членов кооператива. Вступительный взнос в ПК 100 рублей. Без учета налога 2НДФЛ

**Магазин «ЭлектроМАХ»**

приглашает вас за покупками теперь и на северной стороне города.

**В большом ассортименте:** счетчики, кабель, сип, провод, автоматика, эл. установка и светодиодное освещение.

Работаем за наличный и безналичный расчет.

г. Кинель, ул. Пушкина, 25 «б».  
 Телефон: 8-987-446-01-03.

**В Сервисное локомотивное депо ТРЕБУЮТСЯ УБОРЩИКИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПОМЕЩЕНИЙ**  
 Телефон: 8-927-004-34-68.

**Красное & Белое ТРЕБУЮТСЯ** в п. Усть-Кинельский:

**АДМИНИСТРАТОР МАГАЗИНА**  
 опыт работы, знание ПК, гр. р. 5 дн. в нед., з/пл. от 40 000 рублей

**ПРОДАВЦЫ-КАССИРЫ**  
 гр. р. 2/2, обучение, з/пл. от 23 000 рублей

**СОТРУДНИКИ ОПП**  
 гр. р. 2/2, обучение, з/пл. от 25 000 рублей

**Телефон: 8-927-784-55-84.**  
**E-mail: 2675055@mail.ru, www.krasnoeibeloe.ru**

**ИЗВЕЩЕНИЯ о проведении собраний о согласовании местоположения границ земельных участков**

**Кадастровым инженером Петровой Еленой Ивановой**, 446436, Самарская область, г. Кинель, ул. Чехова, 9 «а», тел.: 8-927-018-88-01, e-mail: rei\_mari@mail.ru, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 6486, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:03:02511044:594, расположенного по адресу: Самарская область, г. Кинель, р-н СПТУ-4, гаражный массив № 5, уч. 87, номер кадастрового квартала 63:03:02511044.

Заказчиком кадастровых работ является **ПОПОВ Алексей Александрович**, проживающий по адресу: 446435, Самарская область, г. Кинель, ул. Украинская, д. 85, кв. 23; тел.: 8-927-906-60-32.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, г. Кинель, р-н СПТУ-4, гаражный массив № 5, уч. 87, **24 ноября 2017 года, в 10 часов.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Самарская область, г. Кинель, р-н СПТУ-4, гаражный массив № 5, уч. 87.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельные участки с кадастровыми номерами 63:03:0211044:564, 63:03:0211044:545, 63:03:0211044:613; земельные участки, расположенные по адресу: Самарская область, г. Кинель, район СПТУ-4, гаражный массив № 5, уч. № 89, уч. № 90; все земельные участки, расположенные в кадастровом квартале 63:03:02511044 и граничащие с уточняемым земельным участком по северу, югу, востоку и западу, а также земли администрации городского округа Кинель Самарской области.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 24 октября 2017 года по 24 ноября 2017 года.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 24 октября 2017 года по 24 ноября 2017 года, по адресу: Самарская область, г. Кинель, р-н СПТУ-4, гаражный массив № 5, уч. 87.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

**Кадастровым инженером Кашенко Виктором Николаевичем**, 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 108-108, e-mail: regionde03@yandex.ru, тел.: 8(84663) 6-10-12, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 1832, выполняются кадастровые работы в отношении уточняемого земельного участка с кадастровым номером 63:22:1702001:5707, расположенного по адресу: Самарская область, г. Кинель, пос. Елшняги, ст. Кинель, кадастровый номер 63:03:0203004:566, номер кадастрового квартала 63:03:0203004.

Заказчиком кадастровых работ является **АЛЕКСАНДРОВА Валентина Васильевна**, проживающая по адресу: 446430, г. Кинель, ул. Некрасова, д. 82, кв. 54; тел.: 8-927-203-82-81.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, г. Кинель, пос. Елшняги, ст. Кинель, **24 ноября 2017 года, в 9 часов.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 108-108.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 24 октября 2017 года по 24 ноября 2017 года.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 24 октября 2017 года по 24 ноября 2017 года, по адресу: г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 108-108.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: все смежные земельные участки, расположенные к северу, югу, востоку и западу и имеющие общие границы с уточняемым земельным участком в кадастровом квартале 63:03:0203004, расположенным по адресу: Самарская область, г. Кинель, пос. Елшняги, ст. Кинель.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

**Кадастровым инженером Давыдовым Владимиром Александровичем**, Самарская область, г. Кинель, ул. Маяковского, 96, кв. 6, e-mail: davydov\_v060684@mail.ru, тел.: 8-927-723-33-37, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 14954, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Самарская область, г. Кинель, пос. Елшняги, садовое товарищество ст. Кинель, номер кадастрового квартала 63:03:0203002.

Заказчиком кадастровых работ является **ТРЕМАСКИНА Елена Михайловна**, проживающая по адресу: 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Маяковского, д. 80, кв. 9.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, г. Кинель, пос. Елшняги, садовое товарищество ст. Кинель, **24 ноября 2017 года, в 9 часов.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Самарская область, г. Кинель, ул. Маяковского, 96, кв. 6.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 24 октября 2017 года по 24 ноября 2017 года.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 24 октября 2017 года по 24 ноября 2017 года, по адресу: Самарская область, г. Кинель, ул. Маяковского, 96, кв. 6.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: все смежные земельные участки; земельные участки с кадастровыми номерами 63:03:0203002:573, 63:03:0203001:557.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

**ПАМЯТЬ**

Кто знал и помнит **ТОПТУНОВУ Ольгу Владимировну**, просим помянуть добрым словом. 22 октября исполнилось 3 года со дня ее смерти.

*Доченька, родная, Мы не забудем никогда, Твою улыбку, смех, глаза и руки. Ты в нашем сердце будешь навсегда. И в память о тебе текут лишь слезы... Помним, любим, скорбим.*

**Родители. Сестра, брат, дети, внуки.**



Кто знал и помнит **РАЧИШКИНУ Алефтину Мироновну**, просим помянуть добрым словом. 22 октября исполнилось 5 лет со дня ее смерти.

*Помним, любим, скорбим.*

**Муж, дети, внуки.**



Кто знал и помнит **ТРУШКИНУ Ольгу Петровну**, просим помянуть добрым словом. 20 октября исполнилось 10 лет со дня ее смерти.

*Помним, любим, скорбим.*

**Родные.**



Кто знал и помнит **ОСТРОУХОВ Анастасию Николаевну**, просим помянуть добрым словом. 25 октября исполнилось 6 лет со дня ее смерти.

*Настенька! Как плохо без тебя, Как тебя порою не хватает. Поднимаю взгляд на небеса, Но Господь твой взор не посылает. Я прошу Его: «Ну, хоть разок, Дай мне доченьки лик живой увидеть!». Но с небес лишь капелька дождя Шепчет тихо: «Настенька тебя видит». Помним, любим, скорбим.*

**Мама. Сын, семья брата.**



